

Bielsk Podlaski, dnia 31.12.2024 r.

IZP/39/2024

dotyczy: postępowania w trybie podstawowym pn.: „Dostawa i sfinansowanie w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu trzech samochodów, z podziałem na dwie części”

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ_1

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. jako Zamawiający, udziela wyjaśnień dotyczących zapisów SWZ oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje modyfikacji zapisów SWZ:

PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ:

PYTANIE Nr 1:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wnioski lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaże Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na ponoszenie dodatkowych kosztów, opłat oraz prowizji w związku z realizacją przedmiotu zamówienia, za wyjątkiem prowizji i opłat za ewentualne usługi dodatkowe Wykonawcy nie wynikające z umowy w sprawie niniejszego zamówienia, każdorazowo jednak wyłącznie w przypadkach i wysokości nie wyższej niż określona w obowiązującej Tabeli Prowizji i Opłat Wykonawcy.

PYTANIE Nr 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 2:

Zamawiający potwierdza, że będzie dokonywał rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym.

Zamawiający nie wyraża zgody na dokonywanie rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą.

Zamawiający zastrzega, iż będzie dokonywał wszelkich rozliczeń oraz dochodził roszczeń wynikających z realizacji umowy wyłącznie z Wykonawcą, z którym zostanie zawarta umowa w sprawie przedmiotowego postępowania.

PYTANIE Nr 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 250 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

PYTANIE Nr 4:

Proszę o potwierdzenie, że koszt rejestracji nie stanowi składowej ceny oferty.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 4:

Zamawiający potwierdza, że koszt rejestracji nie stanowi składowej ceny oferty. Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację pojazdów na podstawie refakturowania lub w formie faktury VAT.

PYTANIE Nr 5:

Proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 5:

Zamawiający akceptuje pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

PYTANIE Nr 6:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 6:

Zamawiający potwierdza, że pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł.

PYTANIE Nr 7:

Proszę o wyjaśnienie zapisu rozdziału V, pkt. 7 OPZ, skoro zgodnie z treścią SWZ ubezpieczenia przedmiotu leasingu dokonuje Zamawiający.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 7:

Zamawiający ubezpieczy pojazdy w dniu protokolarnego odbioru pojazdów. W trakcie transportu pojazdów do Zamawiającego, ubezpieczenie leży po stronie Wykonawcy.

PYTANIE Nr 8:

W związku z nowelizacją ustawy „Prawo o ruchu drogowym” od 4 września 2022 wydawanie karty pojazdu nie są konieczne, w związku z powyższym proszę o korektę zapisów OPZ.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 8:

Zamawiający nie wymaga w SWZ złożenia przez Wykonawcę kart drogowych.

PYTANIE Nr 9:

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 9:

Zgodnie z Rozdziałem XXVIII pkt 4 SWZ Zamawiający dopuszcza, aby Istotne postanowienia umowy (Załącznik Nr 6 do SWZ) zostały włączone do umowy leasingu w formie aneksu.

Zamawiający nie wyraża zgody aby ogólne warunki umowy miały pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Zamawiającego w przypadku ich sprzeczności.

PYTANIE Nr 10:

Proszę o korektę zapisu §6 Umowy, z uwagi na fakt, że zgodnie z kodeksem cywilnym w przypadku leasingu właściwe jest wypowiedzenie umowy a nie odstąpienie od umowy.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 10:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

PYTANIE Nr 11:

Prosimy o dopuszczenie, aby kary były naliczane od wartości netto Przedmiotu. Finansujący wyjaśnia przy tym, iż kary mają charakter odszkodowania i nie podlegają pod podatek od towarów i usług.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 11:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

PYTANIE Nr 12:

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie o 50% w stosunku do zapisów SWZ.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 12:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

PYTANIE Nr 13:

Wnosimy o odstąpienie od potrącania kwoty z wynagrodzenia należnego wykonawcy oraz dopuszczenie jego zapłaty na podstawie stosownego dokumentu księgowego. Potrącanie kwot kar z wynagrodzenia należnego Finansującemu może spowodować problemy z rozliczaniem kwoty leasingu. Zwracamy również przy tym uwagę, iż zgodnie z Kodeksem Cywilny, aby umowa mogła być umową leasingu, Korzystający zobowiązany jest zapłacić finansującemu w uzgodnionych ratach wynagrodzenie pieniężne, równe co najmniej cenie lub wynagrodzeniu z tytułu nabycia rzeczy przez finansującego. Potrącanie kar z wynagrodzenia może spowodować niezachowanie tego warunku.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 13:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.



PRZEDSIĘBIORSTWO
KOMUNALNE
Bielsk Podlaski

Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. 17-100 Bielsk Podlaski ul. Studziwodzka 37

Zarejestrowana w Sądzie Rejestrowym w Białymstoku, XII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Nr KRS 0000064444; NIP 543-020-04-31; REGON 000151696; Kapitał Zakładowy 21.699.500 zł

tel./fax 085/730-23-22; 730-27-87; www.pkbielsk.pl ; e-mail: sekretariat@pkbielsk.pl

PYTANIE Nr 14:

Proszę o zmniejszenie wysokości limitu kar umownych.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 14:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe i podtrzymuje zapisy zawarte w SWZ.

**MODYFIKACJA ZAPISÓW SWZ – ZMIANA TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ORAZ
TERMINU ZWIĄZANIA OFERTA**

Zamawiający informuje, że termin składania ofert uległ przedłużeniu **do dnia 10.01.2025 r. do godz. 9:00.**

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.01.2025 r. o godz. 9:10.

Pozostałe informacje dotyczące składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

W związku ze zmianą terminu składania ofert, termin związania ofertą ulega wydłużeniu do dnia 08.02.2025 r.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytanie i odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

WICEPREZES ZARZĄDU

Marek Tyszkiewicz

PREZES ZARZĄDU

Tomasz Hryniewicki